

绿党：州执委会要求鲍里斯·帕尔默退党

巴登-符腾堡州绿党要求图宾根市长鲍里斯·帕尔默(Boris Palmer)退出该党。位于斯图加特的州执委会表示，保留党令程序。其称，“帕尔默通过反对我党的政治价值观和政治原则有计划地中伤我党”。这种态度并不利于政治或党内辩论，而是为了他的“个人形象”。

帕尔默拒绝了退党要求。他说：“从生态主义信念来看，我是一名绿党人。因此我仍会留在绿党。”退党要求“仅仅是基于错误的假设，并无任何论据”。他“很乐意”期待一场公开辩论。帕尔默说：“我从不认为，会因为没有说过的事而遭到谴责。”

帕尔默多次对绿党发表挑衅言论。关于他个人争论的最新导火索是他关于如何对待新冠病毒患者的言论。帕尔默在接受采访时说：“我们德国正在挽救的这些人，可能在半年之后都会死亡。”绿党成员随后开始强烈要求开除其党籍。柏林绿党高层已于周一撤回任何对帕尔默的支持，州党派高层也发表了类似声明。

在德新社掌握的一份州执委会书面声明中，帕尔默对其言论表示歉意。他称并未说过要放弃老人和病人。他只是主张，在保护老人和病人的时候能够避免或减少不良副作用。

(本文译自德国时代在线 2020 年 5 月 8 日网络新闻)

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn